

何炳常、張麗芬夫婦 (Raymond & Jenny Ho) 見證

4.4.2020

在過去的幾年當中，Raymond 和我 (Jenny) 身體上都有問題狀況出現，但是他的問題比我嚴重。其實我在兩年前醫生已經驗查到，我的右耳的問題存在，經過很多張的 scan 報告，必須要做手術；不只是一個專科醫生，還有另外一個醫生的 opinion，都建議我要做這個手術，不能夠再拖了，因為在2019年當中，經常有頭暈、天旋地轉，嘔吐，開車有問題，一個家庭兩個有要事；所以我自以為是打不死的那個。但是原因主要是Raymond 正是在洗腎期間，已經洗了四年半，洗腎是非常辛苦的。在去年 UC DAVIS 已經通知我們，隨時要作好換腎的通知，由開始申請排期到做手術達五年之久，因此我不能為自己先求動手術，等他換腎後，一切無問題，康復後才能為自己安排。感謝主，終於在去年八月二十八日，Raymond 得到神的憐憫和愛，神的恩賜下機會來到，換了一個非常好而又年輕的腎，手術後至今已六個月了，醫生說換腎觀察期六個月，所以上星期一去 UC DAVIS 複診，複診是每兩個月一次，以前開始是每星期一次，一路改變日期，漸漸改長複診期，因為路途遙遠。

真的是感謝教會常常在通告中，提起為Raymond 代禱；亦同時感謝弟兄姊妹們的代禱。記得之前我們好想答謝兄弟姊妹在我們苦難中，伸出幫助之手，關心友愛的精神，好想相聚一起吃中飯，並且可以分享我們的見證；但是主要Raymond 在這期間，患上細菌感染；我在主日崇拜中看到李牧師的見證，他和Raymond 感同身受，可以說是走過死亡的陰谷，所以取消了飯局，非常抱歉。現在他健康進展不錯，但是又在這個世界各地出現 COVID-19 病毒，人的生命是如何渺小和弱勢；本以為過了一關，又有一關，但是神又再給我我們考驗。

天上的父神，祢是我們唯一的依靠，我只是會常常求大家為我們代禱和依靠仰望、交托在主的手裏！環境會令到我們很脆弱，但是在困難中，更加感受到主的大愛，我算是什麼，這樣幸運，得到主的看顧，感謝主，我會繼續禱告和依靠主，將一切交託主的手裏，因為祢是掌管一切的造物主。

我們在這疫情當中，大家都被困在家中，能夠靜下來思考主對我們的恩典，須經過不同的苦難，才能更加清楚見到主的憐憫和救贖，叫我們得平安、得醫治。而我在今年的三月十三日，終於做完了耳朵手術，非常好，兩星期了，沒有絲毫頭暈，不舒服的感覺全消失了，三月三十一日複診，報告不是 cancer 瘤，是流質性的瘤，現已經切除一切，醫生說很滿意！

最後結尾：感謝讚美全能的主，聽到我們的禱告，彼此相愛，賜生命的上帝，求主救贖現在因為感染COVID -19 病毒的病人、醫生和護士和所有的工作人員，叫他們得醫治，求祢的旨意降臨，奉上感恩的心，靠耶穌基督得勝的名禱告，阿們！

祝福大家 主內平安！